

COMUNICATO STAMPA

FAE TECHNOLOGY: ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA DEGLI AZIONISTI

- Approvato il bilancio di esercizio al 31 dicembre 2023 ed esaminate le relazioni del Consiglio di Amministrazione, del Collegio Sindacale e della Società di Revisione
- Approvata la destinazione del risultato di esercizio
- Presentato il bilancio consolidato al 31 dicembre 2023
- Approvate le modifiche allo Statuto della Società

Gazzaniga (BG), 31 maggio 2024 – FAE Technology S.p.A. – Società Benefit ("**FAE Technology**" o la "**Società**"), Tech company a capo dell'omonimo gruppo italiano attivo nel settore dell'elettronica, comunica che in data odierna l'Assemblea degli Azionisti si è riunita in prima convocazione in sede Ordinaria e Straordinaria sotto la presidenza di Gianmarco Lanza e ha approvato tutte le proposte di delibera così come presentate dal Consiglio di Amministrazione.

Assemblea in sede Ordinaria

L'Assemblea Ordinaria degli Azionisti, in particolare, ha approvato all'unanimità il bilancio di esercizio di FAE Technology chiuso al 31 dicembre 2023, corredato dalle relative relazioni accompagnatorie e preso visione del bilancio consolidato al 31 dicembre 2023.

Bilancio consolidato pro-forma al 31 dicembre 2023 – Principali risultati

• **Ricavi¹**: 71,6 milioni di euro

• Valore della produzione¹: 74,8 milioni di euro

Ebitda¹: 7,6 milioni di euro
Ebitda marqin¹: 10.1%

• Indebitamento Finanziario Netto: 7,1 milioni di euro

Patrimonio Netto: 18,2 milioni di euro

Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2023 - Principali risultati

- Ricavi: 61,7 milioni di euro (+56,5% rispetto al 31 dicembre 2022)
- Valore della produzione: 64,8 milioni di euro (+60,9% rispetto al 31 dicembre 2022)
- Ebitda: 6,4 milioni di euro (+62,7% rispetto al 31 dicembre 2022)
- **Ebitda margin**: 9,8% (9,7% al 31 dicembre 2022)

¹ Per una migliore fruibilità di comprensione dell'andamento del Gruppo nell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2023, sono indicati i dati consolidati di conto economico proforma full-year del Gruppo. I dati pro forma consolidano i valori economici della controllata integralmente Elettronica GF S.r.l. per l'intero esercizio 2023 ("full-year") e non pro rata temporis. Si ricorda, inoltre, che l'esercizio 2023 è il primo esercizio per il Gruppo in cui si rappresentano dati consolidati e pertanto non vi saranno dati comparativi con il precedente esercizio 2022.



- Indebitamento Finanziario Netto: 1,8 milioni di euro (3,5 milioni di euro al 31 dicembre 2022)
- Patrimonio Netto: 18,4 milioni di euro (10,8 milioni al 31 dicembre 2022)

Destinazione del risultato d'esercizio

Relativamente alla destinazione del risultato di esercizio, pari ad euro 3.418.267,00, l'Assemblea ha approvato la proposta del Consiglio di Amministrazione di destinare l'utile di esercizio come seque:

- a riserva legale, sino al raggiungimento del quinto del capitale sociale, euro 12.618,00;
- a copertura delle perdite portate a nuovo da esercizi precedenti, euro 797.041,00;
- il residuo, a riserva straordinaria, per euro 2.608.608,00.

È stata altresì approvata la proposta di revisione del compenso del Consiglio di Amministrazione.

Assemblea in sede Straordinaria

L'Assemblea, in sede Straordinaria, ha deliberato le modifiche agli articoli 9.6, 9.14, 9.15 e 9.26 dello Statuto sociale di FAE Technology al fine di uniformarlo alle modifiche intervenute al Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan entrate in vigore il 4 dicembre 2023 e relative alla nomina dell'amministratore indipendente e al ruolo correlato dell'Euronext Growth Advisor.

In aggiunta, l'Assemblea ha deliberato di approvare la modifica all'articolo 8.18 al fine di recepire in Statuto la facoltà concessa dall'articolo 135-undecies.1, comma 1 e comma 4, del D.lgs. 58 del 24 febbraio 1998 e s.m.i. (il "TUF"), che l'intervento in assemblea e l'esercizio del diritto di voto avvengano esclusivamente tramite il rappresentante designato dalla Società ai sensi dell'art. 135-undecies TUF.

Per ogni ulteriore informazione circa le proposte sottoposte all'esame e deliberazione dell'Assemblea degli Azionisti in sede ordinaria e in sede straordinaria si rinvia alla Relazione Illustrativa degli Amministratori, pubblicata sul sito della Società https://fae.technology/ (Sezione Investor Relations/Assemblee) nonché sul sito internet di Borsa Italiana https://www.borsaitaliana.it/, sezione Azioni/Documenti.

Deposito della documentazione

La Società rende noto che il verbale dell'Assemblea sarà messo a disposizione del pubblico, nei termini prescritti dalla normativa vigente, presso la sede legale e sul sito internet della Società all'indirizzo https://fae.technology/ (Sezione Investor Relations/Assemblee) nonché sul sito internet di Borsa Italiana https://www.borsaitaliana.it/, sezione Azioni/Documenti.

Il fascicolo di bilancio approvato dall'Assemblea contenente il bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2023, corredato della relazione sulla gestione, della relazione del Collegio Sindacale e della relazione della Società di Revisione, nonché il fascicolo di bilancio consolidato al 31 dicembre 2023 sono a disposizione degli Azionisti sul sito internet della Società, all'interno della sezione Investor Relations/Bilanci e Relazioni Periodiche e sul sito internet di Borsa Italiana, sezione Azioni/Documenti.



Per la diffusione delle informazioni regolamentate FAE Technology si avvale del sistema di diffusione 1INFOSDIR (www.1info.it), gestito da Computershare S.p.A. avente sede in Milano, Via Lorenzo Mascheroni n. 19 e autorizzato da CONSOB.

Il presente comunicato è disponibile nella sezione Investor Relations/Comunicati Stampa Finanziari del sito https://fae.technology/e su www.iinfo.it.

FAE Technology S.p.A. - Società Benefit è la Tech company a capo dell'omonimo gruppo italiano attivo nel settore dell'elettronica. Costituita nel 1990 a Gazzaniga (BG) ad opera di Francesco Lanza, che inizia la produzione di piccole serie di schede elettroniche, FAE Technology è guidata dal 2008 dal figlio Gianmarco Lanza, Presidente e Amministratore Delegato. Il Gruppo, attraverso diversi asset dedicati e integrati tra loro, è in grado di abilitare in modo estremamente rapido l'innovazione elettronica nei diversi settori che sono interessati dalla pervasività della stessa tra i quali mobilità elettrica, Internet of things (IoT), automazione industriale 4.0 e aerospaziale. FAE Technology si caratterizza per focus sull'innovazione, promuovendo attività di open innovation e ricerca condivisa nell'Hub di Kilometro Rosso, sulla sostenibilità e responsabilità sociale d'impresa, diventando Società Benefit il 13 maggio 2022. Il Gruppo beneficia di partnership e membership strategiche con importanti player del settore nonché con prestigiosi enti del mondo universitario e della ricerca, tra cui il "Senseable City Lab" del MIT (Massachusetts Institute of Technology) di Boston. Nel secondo semestre 2023 è entrata a far parte di FAE Technology la società Elettronica G.F., player di riferimento nella fornitura di sistemi elettronici proprietari basati su microprocessore come panel PC, SOMs e Single Board Computer per diversi ambiti applicativi. Nel 2023, il Gruppo ha realizzato ricavi consolidati per 71,6 milioni di euro, e la capogruppo FAE Technology ha proseguito nel trend di forte crescita, chiudendo il 2023 con ricavi pari a 61,7 milioni di euro, incrementati del 56,5% sul 2022.

ISIN Azioni ordinarie FAE IT0005500688 - ISIN Warrant WFAE25 IT0005500639

Contatti

FAE Technology S.p.A. - Società Benefit

Investor Relations Manager Gianmarco Lanza, <u>ir@fae.technology</u>

THANAI Communication Advisors

Ufficio Stampa Thanai Bernardini, mob. 335.7245418, <u>me@thanai.it</u> Alessandro Bozzi Valenti, mob. 348.0090866, <u>alessandro.valenti@thanai.it</u> Calvin Kloppenburg, mob. 393.1188058, <u>calvin.kloppenburg@thanai.it</u>

Integrae SIM S.p.A.

Euronext Growth Advisor & Specialist Tel. 02 9684 68 64, info@integraesim.it